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UVOD 
UVODNIK GLAVNOG TAJNIKA 

Zagovaranje istraživanja i inovacija u zakonodavnom okviru EU 

'Science Europe' je krovna organizacija koja okuplja vodeće javne istraživačke institucije diljem Europe s ciljem 

unapređenja vrhunskih istraživanja i ostvarenja društvenih koristi. Uoči predstojećih izbora za Europski parlament, 

koji će se održati od 6. do 9. lipnja, Science Europe pokrenula je kampanju 'Vote for Science' promoviranjem oznake 

(hashtag-a) #Vote4Science. Kampanja nastoji osigurati političku podršku znanstvenim istraživanjima kroz 

donošenje informiranih politika u zakonodavnom okviru EU-a za sljedećih pet godina. Kampanja poziva kandidate 

i buduću Europsku komisiju (2024.–2029.) da se obvežu na pet ključnih točaka za očuvanje europskih istraživanja 

i inovacija. Time se želi naglasiti važnost znanstvenih istraživanja te potreba za kontinuiranim ulaganjima i 

osiguravanjem slobode istraživanja kako bi Europa zadržala vodeću poziciju u globalnim inovacijama.  

Pet ključnih točaka na koje Science Europe poziva kandidate su: 1.'Ulaganje u društvo, kulturu i konkurentnost' – 

znanstvena istraživanja treba smatrati javnim dobrom te povećati ulaganja u temeljna istraživanja na nacionalnoj i 

EU razini. 2. 'Sloboda znanstvenih istraživanja' – potrebno je osigurati pravila koja štite akademsku slobodu unutar 

sveučilišta, istraživačkih organizacija i agencija za financiranje, kako bi odluke bile vođene izvrsnošću, a ne 

političkim utjecajem. 3.'Suradnja, otvorenost i pravednost' – Potrebno je uravnotežiti istraživanja tako da se 

vrednuju kvalitetni rezultati umjesto kvantitete, prepoznaju raznolike vještine te potiče ravnopravan pristup. Kroz 

4. 'Jednakost, raznolikost i uključivost – preporučuje se proširenje politika koje uzimaju u obzir socioekonomski 

status, seksualnu orijentaciju i invaliditet te pružaju podršku slabije zastupljenim istraživačkim skupinama. Na 

kraju, 5. 'Znanstvena komunikacija' – s naglaskom na integraciju znanstvene komunikacije od samog početka 

istraživačkih projekata kako bi se poboljšalo razumijevanje i povjerenje javnosti. Cilj je unaprijediti ovo područje 

i stvoriti strateške odnose između istraživača, donositelja politika i društva, te ga prepoznati kao profesionalno polje 

koje primjenjuje metode temeljene na dokazima. 

Možemo li mi, znanstvenici koji se bave istraživanjima u području animalnih znanosti, prihvatiti ove obveze kao 

vlastite? 

Andrea Rosati 
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Novosti iz EAAP-a 

Dobitnici EAAP stipendija za 2024. godinu 

EAAP svake godine dodjeljuje do 20 stipendija kako bi mladim znanstvenicima omogućio sudjelovanje na 

godišnjoj konferenciji. Kandidati se odabiru na temelju kvalitete istraživačkog rada koji prijave na konferenciju. 

Dobitnici stipendija za 2024. godinu dobit će besplatnu kotizaciju za sudjelovanje na konferenciji koji će se održati 

u Firenci (Italija) od 1. do 5. rujna 2024. godine. Čestitamo svima koji su osvojili EAAP stipendiju za 2024. godinu 

i radujemo se susretu s vama u Firenci! 

Aqeel Ahmad Norveška 

Megan Bock Irska 

Matteo Bolner Italija 

Gabriela Cieleń Poljska 

Dieu Donné Kiatti Italija 

Giulio Giagnoni Danska 

Sophie Goethals Belgija 

Carlos Hervás-Rivero Španjolska 

Filip Larsberg Njemačka 

Adrián López-Catalina Španjolska 

Áine Murray Irska 

Clara Negrini Italija 

Alice Racanati Francuska 

Edgar Leonardo Reinoso Peláez Španjolska 

Mario Shihabi Hrvatska 

Nadia Stoppani Italija 

Irene Tedeschi Italija 

Marko Vrcan Španjolska 

Sanling Zuo Poljska 

 

Čestitamo Miriam Ibrahim iz Poljske koja je odabrana za stipendiju Zaklade H. Wilhelma Schaumanna. Ova 

nagrada dodjeljuje se kandidatu s najbolje ostvarenim rezultatom. 
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Dobitnici DSA nagrada za 2024. godinu 

Europska federacija animalnih znanosti (EAAP) s ponosom objavljuje dobitnike Nagrade za izniman doprinos za 

2024. godinu, koja se ove godine dodjeljuje troje izuzetnih pojedinaca čiji su rad i predanost značajno unaprijedili 

sektor stočarstva i aktivnosti same EAAP organizacije. Ove godine nagrađeni su Helga Sauerwein iz Njemačke, 

Martin Lidauer iz Finske i Ilan Halachmi iz Izraela. Helga Sauerwein, bivša predsjednica Komisije za fiziologiju, 

pionirka je na području fiziologije i dobrobiti životinja svojim je radom uvelike doprinijela razumijevanju zdravlja 

i produktivnosti životinja. Martin Lidauer, bivši član Vijeća zadužen za mlade znanstvenike EAAP-a, stručnjak je 

za genetiku i uzgoj. Njegov rad pruža važne uvide i alate koji omogućuju održivu animalnu proizvodnju. Ilan 

Halachmi, bivši član Vijeća i prvi predsjednik Komisije za precizno stočarstvo, svojim inovativnim pristupom 

podiže standarde učinkovitosti i održivosti u sektoru, potičući tehnološke inovacije koje koriste i životinjama i 

poljoprivrednicima. Ovi izuzetni pojedinci ne samo da su postigli vrhunske rezultate u svojim područjima, već su i 

pokazali snažnu predanost ciljevima i misiji EAAP-a. Iskreno im čestitamo i zahvaljujemo Helgi Sauerwein, 

Martinu Lidaueru i Ilanu Halachmiju na njihovom doprinosu. 

 

   

Helga Sauerwein Martin Lidauer Ilan Halachmi 

 

Produžen rok za prijevremene prijave na 9. međunarodnu WAFL konferenciju! 

9. međunarodna konferencija o procjeni dobrobiti životinja na gospodarstvima (WAFL) održat će se 30. i 31. 

kolovoza 2024. u Firenci. Rok za prijevremene prijave produljen je do 15. lipnja, stoga nemojte propustiti priliku 

sudjelovati na ovom jedinstvenom događaju uz povoljniju kotizaciju! Više informacija i registraciju pronađite na 

poveznici ovdje. 

 

Objavljen znanstveni program za nadolazeću konferenciju o brdsko-planinskom stočarstvu 

S velikim zadovoljstvom vas pozivamo da nam se pridružite na 3. konferenciji o sustavima brdsko-planinskog 

stočarstva, koja će se održati od 5. do 7. lipnja 2024. u Clermont-Ferrandu u Francuskoj! U suorganizaciji EAAP-

a, VetAgro Sup-a i INRAE-a, ovaj će događaj obuhvatiti osam zanimljivih tema: 1. Prilagodba brdsko-planinskog 

stočarstva na klimatske promjene; 2. Interakcija između poljoprivrednih sustava i divljih životinja; 3. Kvaliteta 

proizvoda i stočarstvo u planinskim područjima; 4. Autohtone pasmine; 5. Transhumanca u europskim planinama 

– izazovi i perspektive; 6. Krmni sustavi za brdsko-planinsko stočarstvo; 7.Održivost i usluge ekosustava u brdsko-

planinskoj poljoprivredi i 8. Nove tehnologije za brdsko-planinsko stočarstvo. Detaljan znanstveni program 

dostupan je na mrežnoj stranici radionice. Vidimo se u Clermont-Ferrandu! 

 

24. konferencija EAAP-a i WAFL konferencija: print postera na mjestu događaja! 

Sa zadovoljstvom obavještavamo sve izlagače postera da će na 74. godišnjoj konferenciji EAAP-a i 9. 

međunarodnoj WAFL konferenciji biti dostupna posebna usluga! Iskoristite pogodnost printa svog postera na 

samom mjestu događaja. Vaš će poster biti spreman i čekati vas na konferenciji, što znači da se ne morate brinuti o 

transportu ili mogućim oštećenjima tijekom puta. Više detalja možete pronaći ovdje. 

https://wafl2024.eaap.org/#home
https://mlf2024.eaap.org/
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/WAFL-stampa-poster-on-site2.pdf
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EAAP Portret  

Caren Pauler 

 

Caren Pauler voli planine i preživače. U svom znanstvenom istraživanju i kao tajnica Radne skupine za brdsko-

planinsko stočarstvo EAAP-a , bavi se upravo tim područjima. Caren je završila studij biologije i teologije na 

Sveučilištu u Heidelbergu. Razmišljala je o tome da postane pastorica, no umjesto toga odlučila se baviti 

istraživanjem pastoralizma. Tako je razvila doktorski projekt o ponašanju različitih pasmina goveda te dobila 

stipendiju Njemačke akademske zaklade. Terenski dio istraživanja provela je u švicarskim planinama uz podršku 

tima za planinske travnjake instituta Agroscope. U svojoj disertaciji Caren je otkrila da moderni uzgoj utječe ne 

samo na produktivnost goveda, već i na obrasce njihova kretanja i ponašanja pri ispaši. Manje produktivne pasmine 

pokazale su se učinkovitijima u ispaši u zahtjevnim planinskim uvjetima te su pozitivno utjecale na raznolikost i 

kvalitetu vegetacije na pašnjacima. Cijeli profil pročitajte ovdje. 

 

https://eaap2024.org/
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/EAAP_CPauler_Newsletter.pdf
https://eaap2024.org/
https://www.sciencedirect.com/journal/animal-open-space
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https://www.sciencedirect.com/journal/animal-open-space 

Znanost i inovacije 

Globalni transkripcijski profili otkrivaju nove spoznaje u razvoju i diferencijaciji mišićnih 
stanica na mikrostrukturiranim potpornim strukturama od morskih biomaterijala za 
proizvodnju kultiviranog mesa 

Potporne strukture od biomaterijala ključne su za tehnologiju uzgoja mesa jer omogućuju prianjanje, rast i pravilno 

poravnavanje stanica. Ipak, razvoj jestivih potpornih struktura koje bi se mogle primijeniti u ovu svrhu još je slabo 

istražen. U ovom istraživanju proizvedene su jestive potporne strukture s glatkim površinama, koristeći želatinu od 

lososa, alginata, agaroze i glicerola, uz posebnu pažnju na sigurnost hrane. Primjenom visokopropusnih metoda 

sekvenciranja, istraživači su usporedili transkripcijske profile mišićnih stanica uzgojenih na ravnim i 

mikrostruktuiranim potpornim strukturama izrađenim od biopolimera morskog podrijetla. Rezultati su otkrili 

značajne razlike u ekspresiji gena između različitih tipova potpornih struktura i kontrolne skupine. Analiza 

funkcionalne obogaćenosti gena identificirala je ključne genske module povezane s razvojem mišićnog tkiva, kao 

što su klizanje filamenata, kontrakcija mišića i organizacija sarkomera. Ova otkrića pružaju bolji uvid u mehanizme 

razvoja mišićnog tkiva potrebnog za proizvodnju kultiviranog mesa. Pročitajte cijeli članak u časopisu Nature. 

 

Obogaćivanje okoliša izgrađuje funkcionalni kapacitet i poboljšava otpornost kao aspekt 
pozitivne dobrobiti domaćih životinja 

Dobrobit životinja ovisi o njihovoj sposobnosti da se nose s izazovima i iskoriste prilike za napredak. Funkcionalni 

kapacitet, koji se proteže od molekularne razine do razine cijelih zajednica, omogućava životinjama da se lakše 

nose s okolišnim stresorima i zadrže otpornost. Otpornost se očituje kroz stabilnu fiziološku ravnotežu, održavanje 

homeostaze i pozitivne rezultate poput rasta i povećanja proizvodnje. Obogaćivanje okoliša, posebno tijekom 

razvojnog razdoblja, povećava funkcionalni kapacitet u pogledu ponašanja, imuniteta i metabolizma, što 

životinjama omogućava bolji odgovor na izazove. Kvantitativna procjena funkcionalnog kapaciteta može se 

unaprijediti metodama poput energetske analize. Prepoznavanje funkcionalnog kapaciteta kao poveznice između 

obogaćivanja i otpornosti pruža novi okvir za procjenu dobrobiti životinja, naglašavajući važnost dinamičkih 

procesa u odnosu na statička stanja što bolje opisuje pozitivne aspekte dobrobiti životinja. Pročitajte cijeli članak u 

časopisu Animal. 

 

Učinak izvora i učestalosti dodatka proteina zaštićenih u buragu na metabolizam 
aminokiselina u mliječnoj žlijezdi i ravnotežu dušika mliječnih krava 

Profil aminokiselina (AA) metaboličkih bjelančevina (MP) utječe na metabolizam mliječne žlijezde i iskorištavanje 

dušika u mlijeku mliječnih krava. U ovom istraživanju proučavalo se kako izvor i učestalost dodavanja bjelančevina 

zaštićenih buragom (RP) utječe na probavu, proizvodnju mlijeka, metabolizam AA u mlijeku i ravnotežu dušika 

kod 28 Holstein-Friesian krava. Krave su hranjene osnovnom smjesom (TMR) s ili bez RP bjelančevinskih 

dodataka. U usporedbi s RP sojinom i repičinom sačmom (ST-RPSR), dodavanje RP His, Lys i Met (ST-RPAA) 

povećalo je koncentraciju bjelančevina i masti u mlijeku, razinu aminokiselina u arterijskoj krvi te učinkovitost 

konverzije bjelančevina u mlijeko. Primjena bjelančevinskih dodataka svaki drugi dan (OS-RPAA) smanjila je 

koncentraciju bjelančevina u mlijeku i učinkovitost iskorištavanja aminokiselina u odnosu na dnevnu nadopunu 

RPAA. Dnevna nadopuna RPAA poboljšala je iskorištavanje dušika u mlijeku i smanjila gubitak esencijalnih 

aminokiselina u mliječnoj žlijezdi u usporedbi s biljnim bjelančevinama. Pročitajte cijeli članak u časopisu Journal 

of Dairy Science. 

 

 

  

https://www.sciencedirect.com/journal/animal-open-space
https://www.nature.com/articles/s41598-024-61458-9
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124001046
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124001046
https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(24)00798-7/fulltext
https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(24)00798-7/fulltext
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Postoji li povezanost kognitivnih svojstava i svakodnevnog ponašanja kod domaćeg psa, 
Canis familiaris? 

Unatoč brojnim istraživanjima o kognitivnim svojstvima pasa, njihova povezanost sa svakodnevnim ponašanjem 

ostaje nejasna. U ovom istraživanju, vlasnici su ispunjavali anketu za procjenu i istraživanje ponašanja pasa (C-

BARQ) i skalu za procjenu impulzivnosti pasa (DIAS) kako bi procijenili svakodnevno ponašanje svojih pasa, te 

niz kognitivnih testova za mjerenje kognitivnih svojstava kod 987 pasa. Analiza provedena koristeći linearni 

mješoviti model pokazala je da visoka inhibicijska kontrola u cilindričnom testu je u korelaciji s boljom treniranošću 

i nižom impulzivnošću pasa. Brže rješavanje V-detour zadatka povezano je s većim problemima u upravljanju 

ponašanjem, dok je neuspjeh u zadatku logičkog zaključivanja ukazivao na sporije učenje. Ponašanje usmjereno 

prema ljudima u testu ‘Nerješivog zadatka’ povezano je s boljom treniranošću, većim strahom od nepoznatih osoba 

te manjom impulzivnošću i problemima u ponašanju. Rezultati sugeriraju da kognitivni testovi mogu pomoći u 

predviđanju osobnosti i ponašanja pasa, pružajući bolji uvid u njihovo svakodnevno ponašanje. Pročitajte cijeli 

članak u časopisu Animal Behaviour. 

 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0003347224001258
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0003347224001258
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https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-

marketing/emea/images/destination/Agrigenomics_Genotyping_Arrays_Portfolio_Flyer.pdf 

 

Vijesti iz EU (Politike i projekti) 

3. godišnja konferencija RUMIGEN projekta! 

Treća godišnja konferencija RUMIGEN projekta održana je od 23. do 25. travnja 2024. godine na Sveučilištu 

Wageningen, poznatom po svom velikom i zelenom kampusu, koji je prava oaza za bicikliste. Konferencija je 

okupila 46 sudionika iz devet radnih paketa (WP) koji čine projekt, pokrivajući gotovo sve partnere. Voditelji WP-

a, uz podršku voditelja zadataka ili njihovih predstavnika, predstavili su tekuće aktivnosti, postignuća i planove. 

Prezentacije su omogućile prikaz impresivnog napretka projekta, istaknuvši brojne rezultate koji su već vrednovani 

ili su u procesu vrednovanja često zahvaljujući uspješnoj suradnji među partnerima. Sudionici su također imali 

priliku vidjeti kako se konkretno primjenjuju pristupi predstavljeni na prethodnim godišnjim konferencijama. 

Posebno se ističe činjenica da je prezentaciju WP9 pratila i voditeljica projekta, što je izazvalo malu dozu ljubomore 

među sudionicima ☺. Održano je sedam radionica koje su omogućile detaljniju raspravu o dosadašnjim rezultatima 

te planiranje eksperimenata i postupaka vrednovanja za sljedeću godinu. Konferencija je protekla u opuštenoj 

atmosferi, čime su dodatno ojačane veze među partnerima. Ovako uspješna konferencija ne bi bila moguća bez 

izvrsne organizacije, koju su omogućili Jérémie Vandenplas (WR) uz podršku Pauline Houssin (IT) i Anne Jarousse 

(IT). Rad na prilagodbi klimatskim promjenama, koji se provodi u okviru ovog projekta, zasigurno je pridonio 

odabiru lokacije za sljedeću konferenciju. Nakon Toleda 2023. i Wageningena 2024., četvrta godišnja konferencija 

održat će se 2025. godine u Oslu! ☺ 

 

https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/Agrigenomics_Genotyping_Arrays_Portfolio_Flyer.pdf
https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/Agrigenomics_Genotyping_Arrays_Portfolio_Flyer.pdf
https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/Agrigenomics_Genotyping_Arrays_Portfolio_Flyer.pdf
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Novi rokovi za registraciju na završnu konferenciju PPILOW projekta!! 

Završna konferencija PPILOW projekta održat će se u Muzeju Afrike u Tervurenu (Bruxelles) 11. i 12. lipnja 2024. 

godine! Novi rokovi za registraciju: 30. svibnja 2024. za sudjelovanje uživo te 8. lipnja 2024. za online 

sudjelovanje. Više informacija i registracija dostupni su ovdje! 

 
 

 

 

 

https://ppilow.eu/ppilow-final-conference/
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Mogućnosti zaposlenja 

Dvije pozicije u INRAE-u, Francuska 

1. Doktorska pozicija iz područja rane metaboličke orijentacije ptica na UMR BOA zavodu. Potrebna znanja: 

metabolizam, biokemija, molekularna i stanična biologija. Rok prijave: 7. lipnja 2024. godine. Za više 

informacija i prijavu pročitajte natječaj. 

2. Pozicija za zajedničku procjenu kvalitete mlijeka i utjecaja farmi mliječnih krava na okoliš na UMR 

Herbivores zavodu. Preporučeno obrazovanje: doktorat iz animalnih znanosti sa specijalizacijom u 

sustavima uzgoja životinja ili preživača ili ekvivalentno obrazovanje. Potrebna znanja: funkcioniranje 

stočarskih sustava, statistika, pregled literature. Rok: 14. lipnja 2024. godine. Za više informacija i prijavu 

pročitajte natječaj. 

Pozicija profesora na Sveučilištu Georg-August u Göttingenu, Njemačka 

Otvorena je pozicija profesora na katedri za ‘Stočarstvo’ na Sveučilištu Georg-August u Göttingenu. Uspješan 

kandidat trebao bi biti sposoban predavati na njemačkom i engleskom jeziku (nakon razdoblja obuke, ako je 

potrebno). Rok prijave: 9. lipnja 2024. godine. Za više informacija, pročitajte natječaj za posao. 

Postdoktorska stipendija na Sveučilištu u Liègeu, Belgija 

Postdoktorska stipendija iz translacijske neuroendokrinologije dostupna je u Laboratoriju za neuroendokrinologiju, 

GIGA Neurosciences, Sveučilišta u Liègeu. Uspješan kandidat mora biti visoko motivirani postdoktorski istraživač 

s iskustvom u razvoju i endokrinologiji te doktoratom iz neuroznanosti, endokrinologije ili srodnog područja. Rok 

za prijavu: 1. srpnja 2024. godine. Za više informacija pročitajte natječaj za posao. 

 

https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/amino-acids/dl-methionine/metamino-the-best-

methionine-supplement-in-animal-farming-131978.html 

 

 

 

https://eng-boa.val-de-loire.hub.inrae.fr/
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/PhD-position_Early-Metabolic-orientation-in-birds_TESSERAUD-METAYER-COUSTARD-2024.pdf
https://umrh-bioinfo.clermont.inrae.fr/Intranet/web/UMRH/en
https://umrh-bioinfo.clermont.inrae.fr/Intranet/web/UMRH/en
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/Job-Position-Milk-Global-Quality.pdf
https://www.uni-goettingen.de/en/faculty+of+agricultural+sciences/5855.html
https://www.nature.com/naturecareers/job/12817610/w2-professorship-with-tenure-track-to-w3-in-animal-husbandry-f-m-d-/?LinkSource=PremiumListing
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2024/05/Postdoc-position-MERLON-Parent.pdf
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/amino-acids/dl-methionine/metamino-the-best-methionine-supplement-in-animal-farming-131978.html
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/amino-acids/dl-methionine/metamino-the-best-methionine-supplement-in-animal-farming-131978.html
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/amino-acids/dl-methionine/metamino-the-best-methionine-supplement-in-animal-farming-131978.html
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Industrije 

Neogen® rješenja za ovce i koze 

DNK testiranje ovaca i koza može se koristiti za utvrđivanje roditeljstva, pomoć u otkrivanju neželjenih mutacija 

te donošenje ispravnih odluka o uzgoju. Genomsko testiranje pomoću tehnologija temeljenih na čipovima također 

se može koristiti za izradu genomskih predikcija i procjenu genomskih uzgojnih vrijednosti. Osiguranje 

sveobuhvatnog i pouzdanog genomsko-proizvodnog rješenja za ovce ključno je za uspješan uzgoj. Stoga je 

Neogen® Genomics razvio sveobuhvatnu i informativnu platformu — GGP Ovine 50K — koja pruža vrhunske 

podatke o genotipizaciji dobivene od istraživačkih skupina iz Europe, Australije, Afrike i SAD-a. Nadalje, GGP 

Goat 70K čip koristi približno 70.000 SNP varijanti kako bi osigurao ujednačenu pokrivenost cijelog genoma. 

Platforma uključuje oko 34.000 SNP markera koje je razvio Međunarodni konzorcij genoma koze (International 

Goat Genome Consortium) na temelju analize podataka cjelokupnog sekvenciranja genoma sljedećih pasmina koza: 

Alpine, Boer, Creole, Katjang, Saanen i Savanna. Osim toga, približno 40.000 SNP markera odabrano je na temelju 

analize više od 400 potpuno sekvenciranih životinja navedenih pasmina. 

 

Za više informacija kontaktirajte: hhofenederbarclay@neogen.com  

Otkrijte nove mogućnosti s Neogen Genomics. Pretplatite se na njihov email popis za slanje obavijesti kako biste 

ostali u tijeku s najnovijim vijestima. 

 

Publikacije 

•Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 

Animal: Volumen 18- Broj 5 – Svibanj 2024 

Članak mjeseca: ‘Forage peanut legume as a strategy for improving beef production without increasing 

livestock greenhouse gas emissions’ 

 

 

mailto:hhofenederbarclay@neogen.com
https://info.neogen.com/49uJdvC
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/issue/3
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124000892
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124000892
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Podcastovi Znanosti o životinjama 

➢ Američka udruga ovčarske industrije: Sustavi janjenja u stajama, govornik Dr Bret Taylor. 

 

 

 

Ostale novosti 

Dobrobit životinja i sustavi označavanja u EU 

Različiti sustavi označavanja hrane postoje na tržištu EU kako bi informirali i uvjerili potrošače o različitim 

karakteristikama kvalitete prehrambenih proizvoda. Ne postoji paneuropska oznaka za dobrobit životinja, ali neke 

zemlje poput Njemačke, Danske i Ujedinjenog Kraljevstva imaju nacionalne oznake specifične za određene 

proizvode. Cijeli članak pročitajte ovdje. 

 

Pregled upotrebe bioakustike za procjenu različitih komponenti dobrobiti životinja 

Procjena i praćenje dobrobiti domaćih životinja ključan je aspekt njihovim upravljanjem. Dobrobit životinja opisuje 

mjerljivu kvalitetu žive životinje u određenom trenutku i kontekstu te se može smatrati sveobuhvatnim pogledom 

na fiziološko i mentalno zdravlje. Ona ne ovisi samo o odsutnosti bolesti, boli, stresa ili poremećaja u ponašanju, 

već i o tome u kojoj mjeri životinja može izraziti ponašanja specifična za vrstu i pozitivne emocije. Pročitajte cijeli 

članak u časopisu Applied Animal Behaviour Science. 

 

Konferencije i radionice 

EAAP Vas poziva da provjerite valjanost datuma za svaki pojedini događaj u Kalendaru web stranice, zbog hitnog 

sanitarnog stanja s kojim se trenutno suočava svijet. 

 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

3rd Mountain Livestock Farming 

Systems Meeting 

05. – 07. 06. 2024. Clermont-Ferrand, 

Francuska 
Website 

75th EAAP Annual Meeting 01 – 05. 09. 2024. Firenca, Italija Website 
 

Ostale konferencije i radionice 

Događaj Datum Mjesto Informacija 
ADSA 2024 Annual Meeting 16 – 19. 06. 2024. West Palm Beach -

Florida, SAD 
Website 

Joint AAAP & AAAS Animal 

Production Congress 

9 – 12. 07. 2024. Melbourne, Australija Website 

https://soundcloud.com/user-637754734
https://meatthefacts.eu/home/activity/campaign-updates/animal-welfare-and-labelling-schemes-in-the-eu/
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0168159124001345
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0168159124001345
https://mlf2024.eaap.org/
https://eaap2024.org/
https://www.adsa.org/Meetings/2024-Annual-Meeting?utm_source=WAAP&utm_medium=newsletter&utm_campaign=Oct2023WAAP
https://www.aaap2024.com/
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2024 ASAS-CSAS-WSASAS Annual 

Meeting 

21 – 25. 07. 2024. Calgary, Kanada Website 

BOLFA & ICFAE meeting 28. – 30. 08.2024. Bern, Švicarska Website 
9th International Conference on the 

Welfare of Animals at Farm Level 

(WAFL) 

30 – 31 08. 2024. Firenca, Italija Website 

 

Više konferencija i radionica dostupno je na web stranici EAAP-a. 

 

 
 

 

'Ne mogu nikoga ničemu naučiti, mogu ih samo potaknuti na razmišljanje' 

(Sokrat) 
 

Lako je postati član EAAP-a! 
 

Postanite pojedinačni član EAAP-a kako biste primali EAAP bilten i otkrili mnoge druge pogodnosti! Imajte na 

umu da je individualno članstvo besplatno za stanovnike zemalja EAAP-a.  

Kliknite ovdje za provjeru i registraciju! 

 

Prilike za oglašavanje vaše tvrtke putem EAAP brošure u 2024.! 
 

Trenutačno, engleska verzija brošure dopire do gotovo 6000 znanstvenika animalnih znanosti s prosječnim 

brojem certificiranih čitatelja koji se kreće od 2200 do 2500 po broju. EAAP daje industrijama izvrsnu priliku za 

povećanje vidljivosti i stvaranje šire mreže! 

Saznajte više o posebnim mogućnostima ovdje. 

https://www.asas.org/meetings/annual-2024
https://bolfa-icfae.unibe.ch/
https://wafl2024.eaap.org/#home
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
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Za više informacija posjetite našu web stranicu: 

www.eaap.org 
 

 

 
            @EAAP    @EAAP    @EAAP  

 

 
 
 

Disclaimer: the sole responsibility of this publication lies with the authors. The European Commission and the Research Executive Agency  

are not responsible for any use that may be made of the information contained therein. 

 

This document is a translation to Croatian of the “Flash e-News”, the original EAAP Newsletter. The translation is for informational purposes 

only, accordingly to the aims of the EAAP Statute. This is not a substitute of the official document: the original version of the EAAP Newsletter 

is the only definitive and official version of which EAAP – The European Federation of Animal Science is responsible. 

This interesting update about activities of the European animal science community, presents information on leading research institutions in 

Europe and also informs on developments in the industry sector related to animal science and production. The Croatian “Flash e-News”, is sent 

to the national animal science and livestock industry representatives. You are all invited to submit information for the newsletter. Please send 

information, news, text, photos and logo to: marija.spehar@hapih.hr  

 

Production staff: Marija Špehar  

https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
mailto:marija.spehar@hapih.hr
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.linkedin.com/company/42165495

